



Comunidad  
de Madrid

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES  
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sr. Gabilondo Pujol, que se relacionan a continuación:

- PE 1811/20 R 12088– Iniciativa de origen PCOP 1299/20 R 12088
- PE 2101/20 R 14355– Iniciativa de origen PCOP 1746/20 R 14355

Madrid, 11 de noviembre de 2020  
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL  
Fecha: 2020.11.11 16:20



La autenticidad de este documento se puede comprobar en [www.madrid.org/csv](http://www.madrid.org/csv) mediante el siguiente código seguro de verificación: 1222184108343991484706

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 1811/20 R 12088 , Iniciativa de Origen: PCOP 1299/20 R 12088

**AUTOR/A:** Ángel Gabilondo Pujol (GPS)

**ASUNTO:** qué medidas está implantando para el cambio de Fase en el proceso de desescalada.

**RESPUESTA:**

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el pleno del día 4 de junio de 2020 en contestación a la PCOP 822/20 que se puede consultar en el Diario de Sesiones 188.

Madrid, 27 de octubre de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

### **PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 2101/20 R 14355 , Iniciativa de Origen: PCOP 1746/20 R 14355

**AUTOR/A:** Ángel Gabilondo Pujol (GPS)

**ASUNTO:** Qué medidas propone para la preparación sanitaria de los municipios que van a afrontar un incremento de población, fija o flotante, en estos meses, y han de abordar adecuadamente al COVID-19

### **RESPUESTA:**

Se informa de que la información solicitada fue ofrecida en el Pleno del día 15 de julio de 2020 a través de la contestación del Consejero de Sanidad a la PCOP 2185/20 que se puede consultar en el Diario de Sesiones nº 218.

Madrid, 4 de noviembre de 2020

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

